ОБЩИ УСЛОВИЯ НА КАМПАНИЯ „ЗАЕДНО В ТРУДНИ ВРЕМЕНА – СПЕЧЕЛИ LED ТЕЛЕВИЗОР“

На основание т.11 от ОБЩИТЕ УСЛОВИЯ НА КАМПАНИЯ „ЗАЕДНО В ТРУДНИ ВРЕМЕНА – СПЕЧЕЛИ LED ТЕЛЕВИЗОР“, Организаторът на КАМПАНИЯТА променя настоящите Общи условия в частта относно  времевия обхват на КАМПАНИЯТА, както следва:

1. Променя се т. 3 от Общите условия, която придобива следната редакция:

„3.ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА КАМПАНИЯТА
КАМПАНИЯТА е валидна от 24.04.2020г. до 21.05.2020г. включително.

След изтичане на посочения по-горе срок, настоящите Общи условия прекратяват своето действие.“
2. Променя се т. 4 от Общите условия, която придобива следната редакция:

„4.УЧАСТНИЦИ И УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ В КАМПАНИЯТА
3. В КАМПАНИЯТА имат право да участват всички клиенти на „Кредит Тайм“ ЕООД („Участници”), които имат активен кредит и през периода на валидност на КАМПАНИЯТА, а именно – от 24.04.2020г. до 21.05.2020г. включително, са изплатили пълна вноска по договора си за кредит по банков път или Изи пей  и заявили желанието си за участие в КАМПАНИЯТА. «
4. Променя се т. 5 от Общите условия, която придобива следната редакция:
„5.НАГРАДИ, МЕХАНИЗЪМ ЗА РАЗПРЕДЕЛЕНИЕТО ИМ И ПОЛУЧАВАНЕ
Наградата в настоящата КАМПАНИЯ представлява:
1 /един/ телевизор 32 инча.
Право да участва в играта ще има всеки клиент на „Кредит Тайм“ ЕООД („Участници”), който има активен кредит и през периода на валидност на КАМПАНИЯТА, а именно – от 24.04.2020г. до 21.05.2020г. включително, са изплатили пълна вноска по договора си за кредит по банков път или Изи пей  и заявил желанието си за участие в КАМПАНИЯТА.
На 01.06.2020г. на случаен принцип чрез ТОМБОЛА в присъствието на комисия от трима членове, назначена от Организатора, която ще удостовери законосъобразността на тегленото, ще бъде изтеглено името на печеливш Участник, регистриран за участие съгласно настоящите Общи условия, който има право да получи награда, както и името на резервен печеливш Участник.“
НАСТОЯЩИТЕ УСЛОВИЯ СА УТВЪРДЕНИ ОТ РЪКОВОДСТВОТО НА ОРГАНИЗАТОРА.
